

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE O EXTRATO DO SEGUNDO TERMO DE ADITAMENTO DE ITENS Nº 054/2021/PMNO DE 22 DE SETEMBRO DE 2021. PUBLICADOS NOS SEGUINTE JORNAIS: DIARIO OFICIAL, Nº 28.089, PAGINAS 87, 88, 89 E 90. DIARIO OFICIAL DA UNIÃO - SEÇÃO 3, Nº 180, PAGINA 277.

ONDE SE LE:.

61 8,000 SERVIÇO DE EXAME - DO TIPO PESQUISA DE ROTAVIRUS, FEZES - EIE 18,00 144,00 02,00 32,00

69 15,000 SERVIÇO DE EXAME - DO TIPO TESTOSTERONA TOTAL 16,80 252,00 04,00 50,40

83 10,000 SERVIÇO DE EXAME - DO TIPO PESQUISA DIRETA DE FUNGOS - MICOLOGICO DIRETO 12,80 128,00 02,00 33,60

.VALOR TOTAL DO PERCENTUAL DOS ITENS ACRESCIDOS: R\$ 20.857,27.

LEIA-SE: .

61 8,000 SERVIÇO DE EXAME - DO TIPO PESQUISA DE ROTAVIRUS, FEZES - EIE 18,00 144,00 02,00 36,00

69 15,000 SERVIÇO DE EXAME - DO TIPO TESTOSTERONA TOTAL 16,80 252,00 04,00 67,20

83 10,000 SERVIÇO DE EXAME - DO TIPO PESQUISA DIRETA DE FUNGOS - MICOLOGICO DIRETO 12,80 128,00 02,00 25,60

.VALOR TOTAL DO PERCENTUAL DOS ITENS ACRESCIDOS: R\$ 20.870,07.

JOSE ELPIDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com